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kuryr 9. května 2023

Chalsea Clintonová: „Nastal čas přimět do očkování
každé neočkované dítě v Americe“

infokuryr.cz/n/2023/05/09/chalsea-clintonova-nastal-cas-primet-do-ockovani-kazde-neockovane-dite-v-americe

Chelsea Clintonová, dcera bývalého amerického prezidenta Billa

Clintona, prohlásila, že neočkované děti v Americe musí být

přinuceny k očkování, ať už s nebo bez souhlasu rodičů.

Chelsea prostřednictvím iniciativy Clinton Health Access Initiative

(CHAI), spolu se Světovou zdravotnickou organizací (WHO),

UNICEF a Nadací Billa a Melindy Gatesových, říká, jak doufá, že

přinutí neočkované děti očkovat se prostřednictvím nové iniciativy s

názvem „The Big Catch- up (Velké dobíhání).

„Velké dobíhání“ má trvat 18 měsíců a podle Chelsea Clintonové má

za cíl stát se „největším očkovacím úsilím dětí v historii“.

Stránka Childrenshealthdefense.org uvádí:

„Clintonová, která slouží jako místopředsedkyně v CHAI, minulý

týden představila iniciativu na konferenci Fortune’s Brainstorm

Health Conference v Marina del Rey v Kalifornii.

http://www.infokuryr.cz/n/2023/05/09/chalsea-clintonova-nastal-cas-primet-do-ockovani-kazde-neockovane-dite-v-americe/
https://www.who.int/news/item/24-04-2023-global-partners-announce-a-new-effort-the-big-catch-up-to-vaccinate-millions-of-children-and-restore-immunization-progress-lost-during-the-pandemic
https://childrenshealthdefense.org/defender/chelsea-clinton-gates-foundation-who-global-vaccine-initiative/
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Den předtím pod záštitou Světového týdne imunizace WHO

představila „Velké dobíhání“, přičemž ho popsala jako „cílené

globální úsilí na podporu očkování dětí po poklesech

proočkovanosti způsobených pandemií Covid-19“.

Podle WHO:

„Cílem tohoto úsilí je zvrátit pokles proočkovanosti dětí

zaznamenaný ve více než 100 zemích od pandemie v důsledku

přetížených zdravotnických služeb, zavřených klinik a narušeného

dovozu a vývozu lahviček, injekčních stříkaček a jiného

zdravotnického materiálu.“

Během pandemie vedly lockdowny k omezení cestování, což omezilo

i přístup ke zdravotní péči a jiným službám a v mnoha případech

měly rodiny finanční potíže, uvedla WHO.

„K poklesu míry proočkovanosti přispěly i aktuální výzvy, jako jsou

různé konflikty, klimatická krize a váhavost lidí s očkováním,“

uvádí WHO, která dále uvedla, že nová iniciativa bude působit jako

„rozšířené úsilí o zvýšení proočkovanosti u dětí alespoň na úroveň

před pandemie se snahou překročit ji.“

„Jen v roce 2021 více než 25 milionů dětí vynechalo alespoň jedno

očkování, což vedlo k „propuknutí nemocí, kterým lze očkováním

předcházet, včetně spalniček, záškrtu, dětské obrny a žluté zimnice,“

dodala WHO .

Afrika a Asie jsou opět v hledáčku genocidních globalistů

„Velké dobíhání“ se zaměří na 20 zemí – všechny v Africe, Asii a

Střední a Jižní Americe, kde žijí tři čtvrtiny dětí, které v roce 2021

nestihly očkování.

Podle magazínu Fortune, který se odkazuje na údaje z Centra pro

kontrolu a prevenci nemocí (CDC), méně než 70% dětí v USA

mladších 2 let bylo považováno za „zcela očkovaných“.

https://www.cdc.gov/mmwr/volumes/72/wr/mm7207a4.htm#:~:text=As%20of%20December%2031%2C%202022,had%20completed%20the%20primary%20series.
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Úplná proočkovanost se definuje jako „dostat celou sadu vakcín proti

záškrtu, tetanu, černému kašli, dětské obrně, spalničkám a dalším

chorobám běžným před covidovou érou v letech 2020-2021.

Údaje CDC rovněž ukazují, že pouze 10 % dětí ve věku od 6 měsíců do

4 let obdrželo k 31. prosinci 2022 alespoň jednu dávku „vakcíny“

proti Covid-19.

Během své prezentace na konferenci Fortune’s Brainstorm Health

Conference Clintonová popsala nárůst „váhavosti vůči očkování“ a

rostoucí odmítání vakcín jako „nešťastné“, přičemž dodala, že svá

slova ještě „mírní“.

\”Nikdo by neměl zemřít na dětskou obrnu, spalničky nebo zápal

plic – a to ani v této zemi, kde také potřebujeme lidi, aby očkovali

své děti,\” dodala .

Cílem „Velkého dohánění“ je také propagovat další vakcíny, které

nejsou součástí očkovacích kalendářů dětí.

Podle WHO:

„Kromě dobíhání očkování dětí je třeba zintenzívnit úsilí na

zavedení vakcíny proti lidskému papilomaviru (HPV) pro

dospívající, aby se zabránilo rakovině děložního čípku, zejména v

zemích s nízkými a středními příjmy, kde je zátěž nejvyšší.“

Kromě WHO, CHAI, UNICEF a Gatesovy nadace jsou dalšími

partnery zapojenými do „Velkého dohánění“ také Gatesova aliance

GAVI, Vaccine Alliance a Imunizační Agenda 2030.

Lékař a odborník na veřejné zdraví Chris Elias, v současnosti

zastávající pozici prezidenta globálního rozvoje v Gatesově nadaci, v

komentáři k této iniciativě řekl:

„Vakcíny jsou triumfem v oblasti veřejného zdraví. Musíme

zdvojnásobit úsilí, abychom do všech dětí dostali vakcíny, které

potřebují k tomu, aby žily zdravější životy a zajistit, aby budoucí
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generace žily bez nemocí, kterým lze předcházet, jako je například

dětská obrna.“

Elias se v březnu 2021 zúčastnil simulace globálního propuknutí

opičích neštovic, ke kterému by hypoteticky došlo v květnu 2022 –

což nakonec byl měsíc, kdy globální propuknutí opičích neštovic

skutečně začalo.

Dalšími účastníky simulace byli Dr. Margaret Hamburgová, bývalá

komisařka FDA a členka představenstva v alianci GAVI, George Fu

Gao, PhD, bývalý generální ředitel Čínského centra pro kontrolu a

prevenci nemocí, vysoký představitel expertního panelu Světové

zdravotnické organizace One Health, jehož cílem je propagovat

koncept „Jedno zdraví“ na celém světě.

Dr. Seth Berkley, generální ředitel aliance GAVI, také komentoval

„Velké dobíhání“ následovně:

„Nemůžeme dovolit, aby dědictví pandemie bylo zmařením

mnohaleté práce na ochraně stále většího počtu dětí před

smrtelnými chorobami, kterým lze předcházet. Globální partneři v

oblasti zdraví ve spolupráci s vládami a komunitami musí udělat

vše, co je v jejich silách, aby ochránili život každého dítěte.“

Berkley, který má vazby na CDC a Rockefellerovou nadaci, již dříve

ocenil úsilí v boji proti „dezinformacím“ na internetu a rozhodnutí

WHO prodloužit mimořádnou situaci v oblasti veřejného zdraví v

souvislosti s onemocněním Covid-19.

Za protlačováním vakcín stojí státe stejní, vzájemně propletení
jako velká chobotnice

Gatesova nadace, aliance GAVI, UNICEF, WHO a Rockefellerova

nadace jsou propojeny mnoha způsoby.

Aliance GAVI říká, že „pomáhá očkovat téměř polovinu dětí na světě

proti smrtelným a oslabujícím infekčním chorobám“. Byla založena v

roce 1999, přičemž Gatesova nadace byla jedním z jejích
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spoluzakladatelů a jedním ze čtyř stálých členů správní rady.

GAVI také udržuje základní partnerství s WHO, UNICEF a Světovou

bankou.

Gatesova nadace je obzvláště aktivní v souvislosti s malárií, uděluje

granty firmám, které provádějí výzkum zahrnující geneticky

modifikované (GM) komáry a je spojena s výzkumem studujícím

potenciální vakcínu proti malárii pomocí GM komárů.

Rockefellerova nadace je také partnerem, členem správní rady a

dárcem aliance GAVI.

Společnost CHAI (Clintonova nadace) byla založena v roce 2002 a

„zavázala se zachraňovat životy a snižovat břemeno nemocí v zemích

s nízkými a středními příjmy“. Říká, že spolupracuje „s partnery při

prevenci a léčbě malárie, tuberkulózy, hepatitidy a rakoviny a

urychluje zavádění život zachraňujících vakcín.“

Mezi takové partnery patří i Gates nadace, se kterou spolupracovala

na několika projektech od roku 2011, jak se uvádí v nejnovější

výroční zprávě CHAI .

Čtyři strany výroční zprávy CHAI za rok 2021 jsou věnovány výlučně

vakcínám, přičemž imunizaci popisují jako „silný nástroj na záchranu

životů a zlepšování zdravotních výsledků na celém světě“ a popisují

své aktivity v několika zemích.

Ve zprávě se například uvádí, že „V roce 2021 jsme spolupracovali s

Kamerunem, Etiopií, Keňou, Nigérií, Papuou-Novou Guineou a

Ugandou na zlepšení imunizace vakcínou DTP3 (záškrt, černý kašel a

tetanus).

Chelsea Clintonová má také dlouhou historii spolupráce s WHO a

byla aktivní v propagaci vakcín ještě před pandemií Covid-19, o čemž

svědčí i následující twit z roku 2018:

https://www.badatel.net/sprava-rockefellerovej-nadacie-z-roku-2013-predpovedala-izolaciu-koniec-fyzickeho-kontaktu-a-globalnu-zdravotnu-policiu/
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„Je Světový týden imunizace! Očkování zachrání každý rok 2-3

miliony životů tím, že ochrání před těmito chorobami a ještě

více. #VaccinesWork https://t.co/JIlLo51Pgu  -Chelsea Clinton

(@ChelseaClinton) 23. dubna 2018“

Clintonová se rovněž zúčastnila 10. dubna 2023 podcastu „ A Diskuse

o očkování s mladými podporovateli “ spolu s Dr. Paulem A. Offitem,

členem Poradního výboru pro vakcíny a související biologické

produkty při americkém Úřadu pro léky a potraviny (FDA),

spoluautorem učebnice „Vaccines” a spoluvynálezcem rotavirové

vakcíny RotaTeq.

V tomto podcastu Clintonová a Offit diskutovali o „výzvách při

odstraňování mezery v očkování dospívajících a mluvili s

teenagerskými zastánci očkování o jejich potřebách a výzvách při

pomoci dospívajícím hájit jejich zdraví.

V jiných případech Clintonová otevřeně mluvila o údajných

„dezinformacích o očkování“.

Ve tweetu ze dne 9. srpna 2021 Clintonová napsala, že „vakcíny

zachraňují životy“ a popsala to jako „kontroverzní prohlášení v době

plné dezinformací“:

„Vakcíny zachraňují životy. Toto by nemělo být kontroverzní

prohlášení, a přece – v době překypující dezinformacemi pro mnohé

je. Těšíme se na rozhovor s Dr. @celinegounder, senátorkou

@amyklobuchar a Donnou Crawfordovou z @HealthierGen o

konfrontaci s dezinformacemi o

očkování. https://t.co/X4WsVZHDUI -Chelsea Clinton

(@ChelseaClinton) 9. srpna 2021“

Během diskuse „Voices for Vaccines“ (Hlasy pro vakcíny) dne 21.

dubna 2021 Clintonová vysvětlila, proč „tak tvrdě pracovala na

globálním zdraví a zaujala stanovisko k vakcínám“.

https://t.co/JIlLo51Pgu
https://www.unity4teenvax.org/resource/a-conversation-about-vaccination-with-young-advocate/
https://t.co/X4WsVZHDUI
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Ve stejném projevu se Clintonová odvolávala na takzvaný

„dezinformační tucet“ – seznam největších údajných šiřitelů

„dezinformací o očkování“. Robert F. Kennedy junior, předseda

organizace Children’s Health Defense , byl jedním z tuctu jednotlivců

uvedených na tomto seznamu.

Autor: Sean Adl-Tabatabai, The People’s Voice

 

 

https://thepeoplesvoice.tv/chelsea-clinton-its-time-to-force-jab-every-unvaccinated-child-in-america/

